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 יסודיים -בגרות לבתי ספר על  סוג הבחינה: מדינת ישראלל

  מועד הבחינה:  משרד החינוך 

 , תכנית ניסוי035381 : מספר השאלון 

 יחידות לימוד   3 -דפי נוסחאות ל  נספח:  

 

 מ ת מ ט י ק ה

 שאלון שני –יחידות לימוד  3

 הוראות לנבחן 

 שעתיים: משך הבחינה .א

 

  :מבנה השאלון ומפתח ההערכה .ב

 בשאלון זה שש שאלות.  -

 נקודות.    25  -תשובה מלאה לשאלה מזכה ב -

 אחת מכל אשכול.   השאלות, לפחות שאל 4לענות על    ךעלי -

 

 :חומר עזר מותר לשימוש  .ג

 מחשבון לא גרפי. אין להשתמש באפשרויות התכנות במחשבון הניתן לתכנות.  (1)

 לגרום לפסילת הבחינה.שימוש במחשבון גרפי או באפשרויות התכנות עלול  

 דפי נוסחאות )מצורפים(. (2)

 

 : הוראות מיוחדות .ד
 החישובים והתשובות במחברת הבחינה.   כליש לכתוב את  (1)

 יש לסמן את מספרה בלבד.  ;אין צורך להעתיק את השאלה (2)
 יש להתחיל כל שאלה בעמוד חדש.  (3)
 פעולותיך, כולל חישובים, בפירוט ובצורה ברורה ומסודרת. כליש להסביר את  (4)

 חוסר פירוט עלול לגרום לפגיעה בציון או לפסילת הבחינה.  
לטיוטה יש להשתמש בדפים שבמחברת הבחינה או בדפים שקיבלת   (5)

 מהמשגיחים. שימוש בטיוטה אחרת עלול לגרום לפסילת הבחינה.  
 

 כר ומכוונות לנבחנות ולנבחנים כאחד.ההנחיות בשאלון זה מנוסחות בלשון ז

 

 ב ה צ ל ח ה ! 
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   השאלות

 

 ל חברה ומדע אשכו

 

 ב בשני מקצועות: ספרות ולשון. "תלמידים בכיתה י  9לפניך רשימת הציונים של  .1

 . 10,  8,  8,  7,  7,  7,  6,   6,  4התפלגות הציונים בספרות היא: 

 . 10,  10,  9,   8,  7,  6,   5,  4,  4התפלגות הציונים בלשון היא:  

 מהו הציון השכיח בכל אחד מהמקצועות?  (1)

 מהו חציון הציונים בכל אחד מהמקצועות?  (2)

 מהו הציון הממוצע בכל אחד מהמקצועות?  (3)

 בכל אחד מהמקצועות.  תקן של הציוניםהאת סטיית   חשב (4)

 משני המקצועות )לשון או ספרות( פיזור הציונים גדול יותר? נמק. ה באיז (5)

 

 

ידי שעון  -גילה, חיה, דליה ורמי משחקים אמת או חובה. התור נקבע על יוסי,  .2

ונבחר המשתתף עליו מצביע   ,חלקים שווים. מסובבים את המחוג 5 -המחולק ל

 המחוג. 

 

 

 

 

 

 

 

 ההסתברות שהמחוג יצביע על רמי גם בתור הראשון וגם בתור השני?  ימה    א.     

 הראשונים המחוג לא יצביע על חיה?   ותההסתברות שבשלושת התור י מה   .ב    

      ותשני התורבההסתברות שהמחוג יצביע על חיה לפחות פעם אחת   ימה   ג.    

 הראשונים?           

 

 יוסי

 גילה

 חיה
 רמי

 דליה
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   ובמרחב אשכול התמצאות במישור 

 

  תלמידי שכבה י"א השתתפו בתחרות עפיפונים ארצית. .3

 ,מעויןכל תלמיד התבקש לבנות עפיפון בצורת 

 ס"מ, כאשר בחירת הזוויות הינה חופשית.  30שצלעו  

 . 62ת לבנות עפיפון שאחת מזוויותיו היא ב רועי בחר  .א

 לבניית העפיפון רועי זקוק לשתי מוטות, שהם אלכסוני המעוין. 

 : לבניית העפיפוןלרועי לחשב את אורכי המוטות שעליו להשתמש   ורעז

 אורך המוט הקצר.  (1)

 אורך המוט הארוך.  (2)

 להשלמת הבנייה של העפיפון, רועי החליט לקנות בד מחנות הבדים.  .ב

 שטח הבד שרועי צריך להשתמש בו?  ומה

 . 118ת זווית הקהה היא בהאיתמר בנה עפיפון שבו   .ג

 :לבניית העפיפון מוטות שעליו להשתמש לאיתמר לחשב את אורכי ה  ורעז

 . ואורך המוט הארוך אורך המוט הקצר  (1)

 . רהאם איתמר צריך להשתמש באותו שטח בד בו השתמש רועי? הסב  (2)

 אורך המסגרת?   ואיתמר החליט להוסיף מסגרת צבעונית לעפיפון שלו. מה (3)
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המשמש כתמיכה למסילה. לצורך    -מסילת רכבת מורכבת מחלקי מתכת, עץ וחצץ  .4

קורות מתכת באורך מטר אחד   2קורות עץ,   4בניית מטר אחד של מסילה דרושים  

 ק"ג חצץ.   100  -וכ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ק"מ.  35משרד התחבורה מעוניין לבנות מסילה של   .א

 הפרויקט? מהי כמות החצץ שתידרש על מנת להשלים את  

 קורות עץ.   6,000לפרויקט אחר סופקו   .ב

 האורך המקסימלי של המסילה אותה ניתן להרכיב באמצעות    ומה ( 1)

 קורות אלה?   

 ? לפרויקט  אורכם הכולל של קורות המתכת הדרושים  ומה ( 2)
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 אשכול פיננסי כלכלי 

 

     שקלים לכל   2.05חשבון חשמל חודשי מורכב מסכום קבוע, ומתשלום של    .5

 (. החשמל ת יחידות המידה בהן נמדדת צריכ: שעה-קילוואט) קוט"ש  

 משפחה צורכת את אותו מספר קוט"ש בכל חודש. 

 שקלים.  403 בחודש הראשון היא שילמה

 , %20  -בחודש שלאחריו הועלה הסכום הקבוע ב 

  שקלים.  418 והמשפחה שילמה         

 . חשב את גודל התשלום הקבוע .א

    כמה קוט"ש צורכת המשפחה בחודש? .ב

 

 

  שקלים.  140,000של מכונית א' היום הוא המחיר  .6

  . 12%  -המחיר שלה יורד מדי שנה ב

 מכונית א' בעוד שנה ובעוד שנתיים. מצא מה יהיה המחיר של  .א
  

  המחיר של מכונית ב' יורד מדי שנה באחוז קבוע.

 שקלים   110,000מחיר של מכונית ב' היום הוא ה

 שקלים.  101,200ובעוד שנה יהיה 

 מצא בכמה אחוזים יורד מדי שנה המחיר של מכונית ב'.  .ב

   מהיום?שנים   5איזו מכונית, א' או ב', תהיה יקרה יותר בעוד  .ג

 

 

 

 

 בהצלחה!
 זכות היוצרים שמורה למדינת ישראל 

 משרד החינוך תאין להעתיק או לפרסם אלא ברשו

 

 


